
  令和４年第８回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和４年３月１日（火）                 

午前１１時０５分まで 

出 席 者 
委 員 小井委員長、本橋職務代理、梅田委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、水越担当係長、中野主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第８回定例会を開会いたします。 

 議案第６号 選挙人名簿の定時登録について 

局  長  （別紙のとおり、選挙人名簿の定時登録について説明し、決定を受け 

 た。） 

局  長  ３月１日時点の選挙人名簿の定時登録者数は、男２３１,２１９人、女 

 ２５５,６７６人、合計４８６,８９５人となります。新規登録者について 

 は８,１４９人、抹消者数については９,５７０人となっています。この旨 

 を区長あて通知し、東京都選挙管理委員会あて報告いたします。 

梅田委員  前回の名簿登録時と比べて、今回はどのような状況にありますか。 

局  長 登録者数は、若干減少している傾向です。内訳として、転出者数は変わ 

 らない傾向ですが、実際上は転入者が減っていると考えています。全体と 

 しては、微減している状況であると思います。 

委 員 長 次回の名簿登録は、いつに行われますか。 

局  長  区長選挙の告示日の前日である、６月１１日に区長選挙における選挙 

 時登録を行います。 

 議案第７号 在外選挙人名簿の登録について 

局  長 （別紙のとおり、在外選挙人名簿の登録について説明し、決定を受け 

 た。） 

局  長 ３月１日時点での在外選挙人名簿の登録者については、新規登録者が 

 ５人、登録抹消者が１８人で、登録者総数は１,４０９人となっています。 

 併せて、東京都選挙管理委員会あて報告いたします。 

委 員 長 在外選挙人名簿については、比較的に多くの回数で登録を行っている 

 と感じています。 

局  長 在外選挙人名簿の登録に関しては、小まめに行うことによって、国政 

 選挙の執行に備えておきたいと考えています。 



 報告事項８－１ 選挙人名簿抄本 閲覧状況について 

局  長 （別紙のとおり、選挙人名簿抄本 閲覧状況について説明し、報告し 

 た。） 

局  長 １２月１日から２月２８日までの間で、合計で１２件の閲覧がありま 

 した。今回は、大学機関からの依頼に基づく閲覧も行われました。 

 報告事項８－２ 令和４年度における連合会行事予定等について 

局  長 （別紙のとおり、令和４年度における連合会行事予定等について説明 

 し、報告した。） 

局  長 特選連と全選連の行事予定について、報告いたします。今のところ、全 

 選連の理事会・総会・事務研究会については、中止するとの連絡を受けて 

 います。 

與川委員  コロナウイル感染症の状況を考えた上での判断と思いますが、必要な 

 会議体については、開催する方向性も考えてほしいと感じています。 

局  長 コロナ禍にあって、２年連続で会議体の中止や書面開催が続いていま 

 す。今後の引継ぎ等も考えた上で、開催についての検討もされるように伝 

 えていきたいと思います。 

 報告事項８－３ ４月の日程について 

局  長  （別紙のとおり、４月の日程について説明し、報告した。） 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 


